

Б. Одержані (приховані) з доходів та майна України декларантом

21	Назва країни	Розмір доходу	
		в іноземній валюті	перерахованого у гривні

В. Одержані (приховані) з доходів та майна України членами сім'ї декларанта

22	Назва країни	Розмір доходу	
		в іноземній валюті	перерахованого у гривні

Розділ III. Власності або користування майном

А. Майно, що перебуває у власності, в оренді чи на іншому праві користування декларанта, та витрати декларанта на придбання такого майна або на користування ним

23	Период об'єкта	Місцезнаходження об'єкта (країна, адреса)	Загальна площа (кв. м)	Сума витрат (грн.) на придбання у оренду чи на інше право користування	
				придбання у власність	оренду чи на інше право користування
23	Земельні ділянки				
24	Житлові будинки				
25	Квартири		300 м ²		
26	Складові (дачні) будинки				
27	Гарні				
28	Інше нерухоме майно				

В. Майно, що перебуває у власності, в оренді чи на іншому праві користування членів сім'ї декларанта

Порядок №	Вид майна	Мінімально дозволена об'ємна частка (кв.м, аршин)	Загальна площа (кв.м)
29	Семейні ділянки		
30	Житлові будинки		
31	Квартири		
32	Складські (дерева) будинки		
33	Гарезі		
34	Інше нерухоме майно		

Розділ IV. Власність на транспортні засоби

А. Транспортні засоби, що перебувають у власності, в оренді чи на іншому праві користування декларанта, та іншими декларантами їх родичами (користувачами)

Порядок № транспортних засобів	Марка/модель (об'єм двигуна, куб. см, потужність двигуна, кВт, довжина, см)	Рік випуску	Сума витрат (грн) на придбання у власність	
			оренди чи на інше право користування	
35	Автомобіль легковий <i>BMW AC 2011</i> <i>18</i>	<i>2008</i>	<i>100</i>	
36	Автомобіль вантажний (спеціальний)			
37	Вантажні засоби			
38	Повітряні судна			
39	Інші засоби			

В. Транспортні засоби, що перебувають у власності, в оренді чи на лізингу прайм-власника чи членів сім'ї декларанта

Перелік транспортних засобів	Марка/модель (об'єм циліндрів двигуна, куб.см, потужність двигуна, кВт, дозвіл, см)	Рік випуску
40 Автомобілі легкові		
41 Автомобілі вантажні (спеціальні)		
42 Інші засоби		
43 Лізингові судна		
44 Інші засоби		

Розділ V. Відомості про вклади у банках, інші папери та інші активи

А. Вклади у банках, цінні папери та інші активи, що перебувають у власності декларанта, та активи декларанта на придбання таких активів (грн)

Перелік	Усього	у тому числі за кордоном
45 Сума коштів на рахунках у банках та інших фінансових установах, у т. ч.:		
46 відкритих у звітному році		
47 Номінальна вартість цінних паперів, у т. ч.:		
48 придбаних у звітному році		
49 Розмір внесків до статутного (основного) капіталу товариства, підприємства, організації, у т. ч.:		
50 внесених у звітному році		

Б. Вклади у банках, цінні папери та інші активи, що перебувають у власності членів сім'ї декларанта (грн)

Перелік	Усього	у тому числі за кордоном
51 Сума коштів на рахунках у банках та інших фінансових установах		
52 Номінальна вартість цінних паперів		
53 Розмір внесків до статутного (основного) капіталу товариства, підприємства, організації		

Розділ VI. Відомості про фінансові зобов'язання		
А. Фінансові зобов'язання декларанта та інші його витрати (грн)		
Перелік фінансових зобов'язань	Усього	у тому числі за кордоном
54 Добровільне страхування		
55 Надання пенсійне забезпечення		
56 Утримання житлового у розділах III—V майна		
57 Погашення основної суми позички (кредиту)		
58 Погашення суми процентів за позичкою (кредитом)		
59 Інші не зазначені у розділах III—V витрати		
Б. Фінансові зобов'язання членів сім'ї декларанта (грн)		
Перелік фінансових зобов'язань	Усього	у тому числі за кордоном
60 Добровільне страхування		
61 Надання пенсійне забезпечення		
62 Утримання житлового у розділах III—V майна		
63 Погашення основної суми позички (кредиту)		
64 Погашення суми процентів за позичкою (кредитом)		

Заступник керівництва підприємства у цій Декларції відомостей


(підпис)

16. 03 2015

Примітка 1. Декларант зазначається і податковий особина, зазначена у пункті 1 і підпункті "а" пункту 2 частини першої статті 4, та особина, зазначена в абзаці першому частини першої статті 11 Закону України "Про захист інформації в грошовій сфері". При цьому особина, зазначена в абзаці першому частини першої статті 11 цього Закону, відомості щодо витрат (включаючи) у декларації не зазначається.

2. Декларант зазначає декларційно власницьке нерухоме або рухоме речово своє або зареєстроване інше майно, що перебуває в його частині власності юридичної особи.

3. У позначці 1 у разі, якщо декларантом у звітному році змінює прізвище, ім'я, по батькові, спочатку зазначається нове прізвище, ім'я, по батькові, а у дужках - попереднє прізвище, ім'я, по батькові.

Якщо декларант через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків на підставі про це відповідної заяви державної податкової служби і має про це записку у підставі громадянина України, - у декларації зазначається серія та номер паспорта громадянина України.

4. У позначці 2 зазначається відомість щодо місця проживання та зазначеною адресою жити на кінець звітного року.

У разі якщо особа адміністративно-територіальної одиниці (адреса житла) змінила у звітному році місце, де не зареєстровано у паспорті громадянина України - декларанта, - зазначається також місце проживання на дату заповнення декларації.

5. У позначці 3 зазначається звітна декларантом людина або людина, на яку претендує декларант.

6. У позначці 4 зазначається відомість відомостей до абзацу другого частини першої статті 1 Закону України "Про захист інформації в грошовій сфері".

7. Відомості щодо реєстраційного номера облікової картки платника податків або серії та номеру паспорта громадянина України, що зазначаються у позначці 1 і 4, та щодо міжбанківського обліку, що зазначаються у позначці 2 та 23 - 24, є інформацією з обмеженням доступу і не відносять до публічної інформації.

8. У разі відсутності окремих відомостей у відповідному полі ставиться прочерк.

9. Відомості щодо фінансових сум зазначаються до гривень.

10. У полі "зарплатового утримання" у позначці 21 - 22 і полі "у тому числі за кордоном" у позначці 45 - 44 зазначаються відомості за офіційним курсом гривні до відповідної іноземної валюти, установленого Національним банком України на день проведення фінансової операції.

11. Полі "сума витрат (грн) на придбання у власність/оренду чи на інше право користування" у позначці 23 - 24, 25 - 26 і полі "усього" у позначці 46, 48, 50, 56 та 59 заповнюється, якщо різниця витрат (включаючи) на основі їх зазначених позначок у звітному році зарплати або пенсії перевищує 150 тис. гривень.

12. Достоірність виконаної до декларації відомостей зазначається відомостями декларанта та зазначеною дато її заповнення.

13. Форма декларації розробляється у спеціальному Кабінетом Міністрів України порядку.